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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
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ΑΠΟ 20 ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 27 ΜΑΡΣΙΟΤ 2015 
 

 Από 20 ζωσ και 27 Μαρτίου 2015 είναι δυνατι θ καταβολι οποιουδιποτε 
βαςικοφ ποςοφ οφειλισ (μθ ρυκμιςμζνου) με απαλλαγι προςαυξιςεων, 
τόκων και προςτίμων εκπρόκεςμθσ καταβολισ που αναλογοφν ςε αυτό. 

 Ο πολίτθσ δφναται να επιλζξει οποιοδιποτε χρζοσ και να πλθρώςει μζροσ ι 
το ςφνολο τθσ βαςικισ οφειλισ (μόνο το ανεξόφλθτο υπόλοιπο του αρχικά 
βεβαιωμζνου ποςοφ) χωρίσ επιβαρφνςεισ. 

 Η καταβολι διενεργείται με τθ χριςθ τθσ ταυτότθτασ οφειλισ (Σ.Ο.) ςτισ 
Σράπεηεσ και ςτα ΕΛ.ΣΑ. Κατ’ εξαίρεςθ είναι δυνατι θ καταβολι και ςτισ Δ.Ο.Τ. 

 Οι πολίτεσ και οι επιχειριςεισ μποροφν να πλθροφοροφνται  τθν ταυτότθτα 
οφειλισ (Σ.Ο.) μζςω τθσ εφαρμογισ «προςωποποιθμζνθσ πλθροφόρθςθσ» ι 
εναλλακτικά μζςω εκτφπωςθσ «ςυγκεντρωτικισ εικόνασ οφειλών εκτόσ 
ρφκμιςθσ», θ οποία κα αναρτθκεί ςτισ 20 Μαρτίου ςτο TAXISnet. Επίςθσ 
μποροφν να πλθροφοροφνται τθν ταυτότθτα οφειλισ από τισ Δ.Ο.Τ. και τα Γ.Ε.Φ. 

 Εάν οι πολίτεσ επικυμοφν να εξοφλιςουν ρυκμιςμζνεσ οφειλζσ πρζπει να 
υποβάλουν αίτθςθ «απώλειασ ρφκμιςθσ» ςτθ Δ.Ο.Τ. και ςτθ ςυνζχεια να 
εξοφλιςουν τθν υπολειπόμενθ βαςικι οφειλι με απαλλαγι του ςυνόλου των 
προςαυξιςεων, τόκων και προςτίμων εκπρόκεςμθσ καταβολισ. τθν περίπτωςθ 
αυτι θ ρφκμιςθ χάνεται και δεν χρθςιμοποιείται πλζον από τον πολίτθ θ 
ταυτότθτα ρυκμιςμζνθσ οφειλισ (Σ.Ρ.Ο.), αλλά θ ταυτότθτα οφειλισ (Σ.Ο.) που 
αντιςτοιχεί ςτο κάκε χρζοσ που κα καταβάλει.  

 Η καταβολι διενεργείται με τθν ταυτότθτα οφειλισ (Σ.Ο.), θ οποία 
χαρακτθρίηει κάκε οφειλι και τθν ακολουκεί μζχρι τθν εξόφλθςι τθσ, ςυνεπώσ 
για κάκε οφειλι χωριςτά πρζπει να χρθςιμοποιείται θ μοναδικι ταυτότθτά τθσ. 
Ο πολίτθσ είναι ςθμαντικό να γνωρίηει ότι για όςα χρζθ επικυμεί να πλθρώςει, 
τόςεσ ταυτότθτεσ οφειλισ (Σ.Ο.) οφείλει να προςκομίηει ςτισ Σράπεηεσ ι 
ΕΛ.ΣΑ., δθλώνοντασ ταυτόχρονα και το ποςό που επικυμεί να καταβάλει ανά 
ταυτότθτα οφειλισ (Σ.Ο.). 

            Ακινα, 19 Μαρτίου 2015 



Σζλοσ, θ Γενικι Γραμματζασ Δθμοςίων Εςόδων, Κατερίνα αββαΐδου 

ευχαριςτεί ιδιαίτερα τα ςτελζχθ τθσ Διεφκυνςθσ Ειςπράξεων, τθσ Διεφκυνςθσ 

Ηλεκτρονικισ Διακυβζρνθςθσ και τθσ Διεφκυνςθσ Παροχισ Φορολογικών 

Τπθρεςιών τθσ Γ.Γ.Δ.Ε., για τθν τεράςτια προςπάκεια που κατζβαλαν ώςτε να 

ξεκινιςει άμεςα θ εφαρμογι τθσ ρφκμιςθσ καταβολισ των χρεών ςτο 

Δθμόςιο χωρίσ επιβαρφνςεισ.  

 


